S;, SPORT TRANSFER

sports equipment

SPORT-TRANSFER sp. z o.0.
Jawaornik 564

32-400 Myslenice

Tel. +48 12 649 14 83

e-mail: biuro@sport-transfer.com.pl

INSTRUKCJA MONTAZU | UZYTKOWANIA SPRZETU SPORTOWEGO
Wyrob: Bramka do pitki noznej plazowej /5,49x2,21m/
Kod: 15 901

Bramka do pitki noznej plazowej spetnia wymagania normy PN-EN 748: ,Sprzet boiskowy - Bramki do pitki
noznej. Wymagania funkcjonalne i bezpieczenstwa, metody badan z uwzglednieniem bezpieczenstwa’.

1. Czesci sktadowe bramki

Numer | Nazwa czesci / podzespotu llos¢ na wyrdb
1 Poprzeczka bramki 1
2 Stupek bramki /lewy, prawy/ 2
3 tacznik bramki 2
4 Sruba imbusowa M8x16 8
5 Sruba imbusowa M8x20 8
6 Kostka mocujaca 8
7 Haczyk PP a0
8 Tuleja mocujaca z krzyzakiem
9 Belka drewniana
10 tuk bramki /lewy, prawy/ 2




2.

)

Montaz tulei

W podtozu osadzi¢ tuleje (8) w rozstawie osiowym 5590 mm.

100,

5490

100,

100,

2210




—{

(05959
v:eQQg
.‘.‘.

Garna krawedz tulei ma pokrywac sie z poziomem zerowym baiska.

3. Montaz bramki

a) Potaczy¢ poprzeczke bramki (1) z stupkami bramki (2] za pomoca facznika bramki (3] i skrecic
srubami imbusowymi M8x16 (8).



b)  Srubami imbusowymi M8x20 (5) oraz kostkami z gwintem (B) przykrecié fuki bramki (10).

c) Osadzic brame w zamontowanych tulejach.






4, Mocowanie siatki

a) do poprzeczki bramki, stupkow bramki, siatke mocowac
za pomocg haczykéw PP w odstepach co ~15 cm.
Haczyk natozy¢ na linke brzegowa siatki, wtozy¢ go w
przettoczenie w ramie bramki, oraz poprzeczce i I
obrdcic o kat 90°.

b) (Gérng czesc siatki podwiesi¢ na tukach przykreconych
do bramki.

c) Dolng czesc siatki utozy¢ swobodnie na piasku.

X301
Amouiun)o »adnys

dd Mhzooy GR—
",

0I|UPOMO U

5. Uzytkowanie bramki

a) Bramka przeznaczona jest do gry w pitke nozng plazowa na obiektach otwartych.

b) Przed rozpoczeciem uzytkowania (tzn. po kazdorazowym zmontowaniu bramki lub jej
przestawieniu) i okresowo w trakcie eksploatacji (min. raz w miesigcu) sprawdzac¢ i w razie
koniecznosci dokrecac elementy ztgczne bramki.

c) Bramke uzytkowac tylko jesli jest ona zamocowana do podfoza (zgodnie z instrukcjg montazu) w
sposab zabezpieczajgcy bramke przed przesuwaniem sie lub pochylaniem.

UWAGA: Nie wolno wspinaé sie i wieszaé na zadnym elemencie bramki oraz siatki.



